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6 page 102 : énoncé

Soit f la fonction définie sur R∗ par f(x) =
1

x
− 4.

Calculer l’abscisse du point d’intersection de la courbe représentant f avec

l’axe des abscisses.
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correction

Il faut résoudre l’équation f(x) = 0
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correction

Il faut résoudre l’équation f(x) = 0

qui équivaut à
1

x
− 4 = 0.
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correction

Il faut résoudre l’équation f(x) = 0

qui équivaut à
1

x
− 4 = 0.

c’est à dire à
1

x
= 4.
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correction

Il faut résoudre l’équation f(x) = 0

qui équivaut à
1

x
− 4 = 0.

c’est à dire à
1

x
= 4.

Or si 4 est l’inverse de x, alors x est l’inverse de 4.
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correction

Il faut résoudre l’équation f(x) = 0

qui équivaut à
1

x
− 4 = 0.

c’est à dire à
1

x
= 4.

Or si 4 est l’inverse de x, alors x est l’inverse de 4.

L’ensemble solution de cette équation est donc S =

{

1

4

}

.
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